

Od našeg dopisnika Marka Lapušine

MARKOVI KONAČI



JANUAR 10. 2007.

Prijatelju moj!

Srbija je zemlja dembelija. Već dve nedelje se ne radi, samo se galami. Sunce sija kao da je leto. Našim pevačima se upala sekirica u med, Ceca i Čola pevaju za Koštunicu, a Haris za Smiljka Kostića u Nišu. Srpska Nova godina se nenadano slavi po nalogu stranaka i vlasti. Političari znaju da narodu treba samo 'leba i igara.

Vlada Srbije platila je pola miliona dolara da CNN emituje spot o Srbiji. Spot je loša imitacija već vidjenih prezentacija, u kojoj se ne zna da je to zemlja Srbija, jer tako izgleda svaka druga država. I to su oni iz DSS iskoristili da se hvale kako brinu o imidžu Srbije u svetu.

Policija radi punom parom, uhapsila je Djordja Antelja, jednog od građevinskih tajkuna, a juri i Cecinu kumu Stanislavu, jer je u Makedoniju prokrijumčarila skoro pola tone kokaina. Tako se radi biznis, na veliko i na prljavo.

Ja sam Novu godinu dočekao u Lundu, švedskom univerzitetkom gradiću i nagledao se vatrometa sa hiljadu boja. I dok su Švedjani svoj vatromet završili u jedan iza ponoći, po naredjenju vlasti, naši su pucali do zore. Pedesetak ljudi je povredjeno, a devet oslepelo od loših kineskih petardi sa duplim punjenjem. To ti je zabava za sto dinara, koja garantuje uzbudjenja, jer završavaš u bolnici.

Božićnu nedelju sam proveo u selu Vrujci, kod mog seljaka Joce, koji je okretao malu slatku životinju u ozidanoj pećnici. Srpsku Novu godinu ću slaviti kao i svi Beogradjani bukom sa koncerta Cece i muzičara ispred skupštine. Biće opet pucnjave, ko preživi pričaće kako je bilo...

JANUAR 20. 2007.
ŽIVOT PRE IZBORA...

Prijatelju, došao nam je sudnji izbor. Kažu da će nam 2007. biti presudna.

To proriču naše vračare, ali i američki ambasador, Mark Polt.

Ovde je neverovatno toplo, imam osećaj kao da je ovo australijska zima, malo blaža - 16 stepeni jutros.

Dan će biti lep, narod je od 7 krenuo na izbore. Možda lepo vreme poveća izlaznost, jer je ona bila niska. Političari su dosadili i Bogu i narodu, 81 dan su nas maltretirali. Ja ih razumem, Srbija vredi 50 milijardi evra i oni se otimaju ko će biti

gazda tog bogatstva.

Posle 16 godina pluralizma, sa 365 stranaka sišli smo na desetak ozbiljnih, i snage su izjednačene. Radikali su imali najlošiju kampanju, samo sa slikama zatvorenog Šešelja i pričama da su oni politički i kriminalno čisti.

Jesu, jer vlast nije smela da ih dira da ne pokvari koaliciju sa DSS. A Koštunica kampanja je bila, pola državna, pola stranačka, tako da nije imala finale. Vodao je sa sobom Velju kao seosku lepoticu sa dukatima u džepovima, koje deli po svom ćefu. Demokratska stranka je imala ukusni nastup, ali bez velikih poentiranja, jer nije imala izvršnu vlast, pa nije imala čime da se kiti. Ipak, najmanje je obećavala, a povratak Djelića je osvežio političku scenu.

Dinkić je imao najbolje rezultate kao ministar, ali mu je stranka tako mala da je sa sobom vodio jedan isti partijski cirkus, sa 500 članova i punio istim ljudima hale po Srbiji. Čeda Jovanović je dobio malo para od globalista i masona, pa je galamio kao svraka.

Kampanja je pokazala da ima para u Srbiji, jer su sve hale zakupljivane, a televizije su naplaćivale minutažu za reklame, pa se potošilo 360 miliona dinara ili 4 miliona evra. Karićeva stranka je imala Milanku kao portparola, kojoj malo ko veruje, jer je tek izašla iz senke.

Moje procene govore da će radikali biti prvi sa 29 odsto, DS drugi sa 24 odsto, DS i Nova Srbija sa 21 odsto, pa Čeda sa 10 odsto, i Dinkić 6 odsto... Ostali će biti ispod linije za parlament, pa će posle biti veselo oko sastavljanja Vlade Srbije. Priča se da su se Koštunica i Tadić dogovorili, ali ja Koštunjavom ne verujem, jer on je opasan igrač...Voleo bih da Koštunica ostane premijer, a Tadić predsednik, jer su ipak funkcionisali bez velikih trzavica i problema...U tom slučaju Koštunica bi hteo da ima i dalje policiju i pravosuđe u svojim rukama, A Tadić ostalo, da mu Djelić bude ministar za pare... Čeda bi bio ministar za sport i prosvetu, a Dinkić za privredu..

Sve je moguće, tako da ćemo videti od narednog petka kakva će igra da se pleše, jer su Rusi i Ameri duboko zašli u ove stranke i vode ih po svom nahodjenju.

JANUAR, 22. 2007.

U Srbiji juče održani izbori za novi parlament uz visok odziv glasača. Ja sam bio u Indiji u poseti glasačima. Narod izašao u prolećnu šetnju, pa svraćao na izbore. Nemački posmatrači iz OEBSA su bili oduševljeni organizacijom. Demokratski blok je pobedio.

Prema konačnim procenama CeSID-a, na izborima je SRS dobila 28,7 odsto glasova (81 mandat), ali DS 22,9 odsto (65 poslanika). Koalicija DSS-NS ima 16,7 odsto (47 mandata), G17 plus 6,8 (19), SPS 5,9 odsto (16), a koalicija okupljena oko LDP 5,3 odsto, ili 15 poslanika. Slične

podatke, na osnovu gotovo 70 odsto obrađenih rezultata, sinoć je saopštila i Republička izborna komisija.

Ko će formirati novu Vladu Srbije?

Demokratska stranka, Demokratska stranka Srbije i Nova Srbija i G17 plus mogu da formiraju vladu jer bi, prema ovim procenama, imali 146 poslanika u Skupštini, uz očekivanu podršku poslanika manjinskih stranaka. Koštunica kaže da je Tadić na potezu, a Boris kaže da će DS da da premijera, a on da ostane predsednik. Šta će biti Koštunica, mali do predsednika.

Čeda Jovanović prošao, ali je Vuk Drašković ispao iz parlamenta. Napokon, dosta se šlepaio kao galamdžija.

Radikali neće imati mogućnost da pregovaraju o novoj vladi, osim ako se ne ispostavi da je DSS bliža radikalima nego DS. Srbija bi trebalo da dobije većinsku vladu stranaka demokratskog bloka. Dve činjenice koje će uticati da se to dogodi, uprkos sporadičnim peckanjima u kampanji, jesu konačan status Kosova, ali i pritisak građana da do toga dođe jer im je dosta glasanja.

Najveća prepreka u nalaženju 126 poslanika koji će podržati novu vladu biće upravo podela plena - odnosno državnih funkcija u Vladi i oko nje.

Vodeće stranke demokratskog bloka će se sporiti oko toga ko će biti ključni stožer nove vlasti. Jasno je da dogovor neće lako postići, ali i da nije nemoguć. Neće verovatno biti moguće da neka stranka dobije i predsednika i premijera Srbije, ali i da ona stranka koja dobije premijera dobije i ministarstva sile - policiju, vojsku i pravosuđe. Mada ja mislim da Djelić voli pare, pa će kao novi premijer zadržati i ministarstvo za finansije.

U parlament će, sa po jednim poslanikom, ući dve romske partije, dok bi Stranka vojvodanskih Mađara Jožefa Kase trebalo da ima tri poslanika, a Ugljaninova SDA dva poslanika. Zajedno, manjinama bi trebalo da pripadne sedam mandata.

JANUAR. 27. 20077.

Pao je prvi sneg, a narod je pohitao u hram Sveti Sava da proslavi školsku slavu. Ovaj najveći pravoslavni hram na svetu treba da se oslika, pa će izgledati kao versajska galerija najlepših slika. Patrijarh Pavle je služio službu posvećenu našem svetitelju i molio za spas srpskom narodu. I ja verujem da samo Bog može da nas spase posle novog predloga Marti Ahtisarija, koji ukida nezavisnost Kosmetu, ali uvodi pojam odvajanja pokrajine od Srbije.

Naši prijatelji Amerikanci su uporni u želji da rasprčaju Srbiju i da je koriste kao koloniju u ratovima protiv islama, tako da mi pravoslavci primimo gnev Alahovih ratnika i osvvetnika. Lepo zamišljeno i krvavo izvodljivo. U februaru kreću američki vojni transporti kroz Srbiju, ali neće ići avioni JAT u Ameriku, jer Vašington tako

hoće.

U Srbiji počinje bitka za vlast između Borisa i Voje, jer nijedan ne sme da izgubi. Prvog drže Ameri, a drugog Rusi, pa je to ujedno i američko-ruska partija ruleta. Tadić se slaže da Koštunica bude premijer i dalje, ali bez ministara iz DSS, a da DS uzme resore pravde, policije i finansija. Kontrolu nad novcem traži i Dinkić, a Čeda bi se zadovoljio ministarstvom za prosvetu, pa da deci objasni kako je opasno biti narkoman.

FEBRUAR. 2. 2007.

Prijatelju moj, dodje nam opet sudnji dan.

Na takmičenju pripitomljavanja žirafa tajnih službi u finale su ušle CIA, KGB i BIA. Posle pet minuta nastupa američka ekipa čija žirafa mirno korača za njima i klimanjem glave pozdravlja članove žirija. Nakon dva sata dolaze Rusi i vode žirafu koja se kiselo smeška. A posle 4 dana ide srpska ekipa, vuče isprebijanog slona koji se pokloni žiriju i kaže: - Dobar dan, gospodo! Ja sam žirafa, majke mi!

Sličan scenario danas nad nama primenjuje čovek zvani Ahtisari, koji nas muči i politički tuče, da priznamo da je Kosmet nezavistan. Doneo nam je svoj plan, u kome Šiptari dobijaju ustav, grb, himnu, zastavu Albanije već koriste kao svoju, i 9 meseci da se do odluke OUN uredi i postanu državotvorci.

Marti je dobio negativan odgovor, ali on i dalje tvrdi da je Srbija država bez jedne noge. Šiptari već ubedjuju Makedonce i Bugare da je to nova istina, a Ameri se još ne izjašnjavaju. Putin se na svojoj velikoj promociji u Moskvi pred novinarima nije ni rečju izjasnio o Srbiji i Kosmetu.

Tadić je rekao da neće priznati nezavisnost, a Kostunica, koristeći miloševićevski rečnik, kaza da je plan Ahtisarija nelegitiman. Kako može biti, kAaa ga OUN šalje da nas ubedi da priznamo da smo žirafa. Uz to, svi paze da ne bukne novi rat, jer kod Srba ima 1,1 milion pistolja i tandžara, i da se otcepljenje izvede sa što manje političkih batina.

Bio sam kod jedne fine i lepe Amerikanke u ambasadi da je pitam da mi sredi intervju sa Djokom Bušom. Hoću američkog poglavicu da pitam da mi Srbi i braća Meksikanci otcepimo Kaliforniju, Novi Meksiko i sve što dole na jugu liči na Mehiko. Moj drug Nikolu don Petrovića proglasio bih za predsednika nezavisne Kalifornije. Rečeno mi je da je Buš jako zauzet, ali da će poraditi na mom predlogu.

Pomozite mi da sročim pitanja za Buša.Kako biste ga vi saslušavali?

Srećno Marko